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1. pomocný súbor 
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Grafom je priamka rovnobežná s osou x. D(f) = R 

-c 
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Grafom je priamka. D(f) = R 

 

Lineárna funkcia   y = ax + b,   a ≠ 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

a - ovplyvní sklon priamky 

- a  - ovplyvní smer priamky 

b – posun na osi y 

y = ax y = -ax 

y = ax + b 

+ b 

- b 

a 



D(f) = R  
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Kvadratická funkcia   y = ax2 + bx + c, b = c = 0 

                                                                  a ≠ 0 
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Grafom je parabola. D(f) = R 

y = x2 

y = 3x2 

y = - x2 

a  0 

a  0 

a - ovplyvní strmosť funkcie 

-a  - orientácia funkcie 
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 D  0, dva priesečníky: x1, x2 

 

D = 0, jeden priesečník: x1 = x2 

 

D  0, nemá priesečníky s osou x 

 

 

Kvadratická funkcia   y = ax2 + bx + c 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ s 

- s 
y = ax2 + bx + c → 𝒚 = 𝒂(𝒙 −𝒎)𝟐+𝒔 

- m + m 

Vrchol paraboly: V (m , s) 
 

𝑚 − posun na osi 𝑥 
s  –    posun na osi y 

  

V 



Lomená funkcia     𝐲 =
𝒂𝒙+𝒃

𝒄𝒙+𝒅
      𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ 𝑅 
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Grafom je hyperbola.  𝐃 𝐟 = 𝑹 −  −
𝒅

𝒄
  

y =
𝑎𝑥 + 𝑏

𝑐𝑥 + 𝑑
 → 𝑦 =

𝑘

𝑥 − 𝑚
+ 𝑠 

 

k  0 

k  0 

𝑦 =
𝑎

𝑐
  

𝑥 = −
𝑑

𝑐
 

Asymptoty:  

𝑥 = 𝑚 = −
𝑑

𝑐
   posun na osi x 

𝑦 = 𝑠 =
𝑎

𝑐
        posun na osi y 
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𝑫 𝒇 = 𝑹 − 𝟎  Grafom je hyperbola.  

Lomená funkcia – nepriama úmernosť      

𝐲 =
𝒌

𝒙
      𝑘 ∈ 𝑅 −  0} 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

k  0 

k  0 
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Číslo a nazývame základ funkcie. 

 

D(f) = (𝟎,∞) 

𝑦 = ln 𝑥 
rastie klesá 
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Číslo a nazývame základ funkcie. 

 

D(f) = R 

 

𝑦 = 𝑒𝑥 rastie klesá 


